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Onderwijsgroep Galilei zoekt
1 lid voor de Raad van Toezicht
Profiel HRM
Beschik jij over academisch werk- en denkniveau en heb je inzicht in bestuurlijke processen? Heb je daarnaast affiniteit met het openbaar onderwijs op Voorne-Putten vanuit een brede maatschappelijke betrokkenheid? Dan is deze nevenfunctie mogelijk interessant voor jou!

Over de onderwijsgroep
Onderwijsgroep Galilei biedt openbaar voortgezet onderwijs aan op Voorne Putten in Brielle, Hellevoetsluis en Spijkenisse. Met 560 medewerkers verzorgen wij het onderwijs aan ruim 4.300 leerlingen. Binnen ons onderwijs geven we vooral ruimte. Ruimte voor diversiteit waarin wederzijds respect, veiligheid en verdraagzaamheid op individueel en organisatieniveau centraal staan. Ruimte voor aandacht voor de leerlingen en hun ouders en de medewerkers, zodat iedereen zijn of haar talenten kan verkennen, ontplooien en tot bloei kan laten komen. Ruimte voor samenwerking door elkaar te (her)ontdekken, te inspireren en te motiveren. De leerling is de ontwerper van zijn of haar leerproces.
Onderwijsgroep Galilei wordt gevormd door vijf scholen voor openbaar voortgezet onderwijs:
Helinium – Hellevoetsluis
Maerlant – Brielle
mycollege – Spijkenisse
Praktijk College – Brielle / Spijkenisse
De Ring van Putten – Spijkenisse

Daarnaast biedt Galilei onderwijs aan nieuwkomers tussen 12 en 18 jaar, die het Nederlands niet als moedertaal hebben en minder dan twee jaar in Nederland wonen:
ISK Nissewaard
ISK Hellevoetsluis

Over de Raad van Toezicht
Stichting Onderwijsgroep Galilei kent sinds 1 augustus 2011 een bestuursstructuur met een bestuurder en een raad van toezicht van 5 personen. Leden worden benoemd voor een termijn van vier jaar, met de mogelijkheid van eenmalige herbenoeming voor vier jaar. De vacature lid Raad van Toezicht ontstaat per 1 augustus 2025. Het betreft een betaalde nevenfunctie.
De kerntaken van de Raad van Toezicht zijn: 
· toezicht houden op het beleid, de doelstellingen en de algemene gang van zaken binnen de onderwijsorganisatie; 
· goedkeuren van voorgenomen besluiten van het college van bestuur ten aanzien van de meerjarige beleidskaders, de jaarlijkse begroting en de jaarrekening, voordat tot vaststelling kan worden overgegaan;
· draagvlak creëren bij stakeholders; 
· als verantwoord werkgever optreden voor het college van bestuur;
· als klankbord functioneren voor het college van bestuur;

 De Raad van Toezicht moet zodanig zijn samengesteld dat:
· er voldoende affiniteit met het onderwijs in zijn algemeenheid is en in het bijzonder de binding met de missie, visie en doelen van Onderwijsgroep Galilei;
· een brede maatschappelijke binding en een functioneel netwerk wordt bereikt in de regio Voorne-Putten;
· een spreiding aanwezig is met betrekking tot de strategische, onderwijskundige, zorginhoudelijke, financieel economisch, juridische, politiek-bestuurlijke, sociale/HR Development en bedrijfskundige achtergronden;
· de leden van de Raad ten opzichte van elkaar en het bestuur onafhankelijk en kritisch kunnen opereren;
· adequaat kan worden voorzien in de advies- en klankbordfunctie ten behoeve van het bestuur.
Ongeveer zeven keer per jaar treffen de leden van de raad van toezicht elkaar voor een reguliere vergadering. Deze vergaderingen zijn doorgaans op maandagmiddag. Daarnaast bezoeken zij jaarlijks scholen en spreken zij met belangrijke stakeholders binnen en buiten de organisatie. De raad van toezicht heeft tweemaal per jaar overleg met de gemeenschappelijke medezeggenschapsraad van Galilei. 
Vanuit de raad van toezicht is een aantal commissies gevormd. 

Over jou 
Je beschikt over specifieke deskundigheid op het gebied van HRM / leiderschap, openbaar (lokaal) bestuur en/of bestuurlijke ervaring, bij voorkeur aangevuld met ondernemerschap (met netwerk) binnen het regionaal bedrijfsleven/MKB. Een pré is een onderwijsachtergrond.
Je wordt voorzitter van de remuneratiecommissie. Je herkent jezelf in het volgende:
· je bent een rolvaste toezichthouder en sparringpartner met eerdere ervaring in een toezichthoudende rol. Je bent actief in het maatschappelijk werkveld;
· je bent in staat een onafhankelijke en positief kritische opstelling in te nemen met de juiste balans tussen betrokkenheid en bestuurlijke afstand;
· je hebt aantoonbaar uitgebreide kennis en ervaring in één of meerdere van de hierboven beschreven vakgebieden. Dit stelt je in staat om beleidsdocumenten en processen te kunnen doorgronden en analyseren;
· je bent bekend met het vormgeven van identiteit en je hebt visie op het functioneren en de samenstelling van bestuur en management;
· je bent ondernemend, zelfstandig, een verbinder en sterk gericht op relatie, samenwerking en samenhang;

· je hebt, bij voorkeur, binding met het verzorgingsgebied van de onderwijsgroep;
· je onderschrijft de wezenskenmerken van het openbaar onderwijs;
· je weet als toezichthouder goed om te gaan met de vaak tegengestelde belangen binnen en buiten Galilei.

Wij verwelkomen sollicitanten met een uiteenlopende achtergrond en levensloop.
Informatiepakket
Herken je jezelf in het profiel en heb je interesse in de functie van lid van de raad van toezicht? Vraag dan het informatiepakket op, dat door ons is samengesteld, bij het bestuurssecretariaat via telefoonnummer 0181-650955 of per mail via contact@galilei.nl. Nadere informatie kun je inwinnen bij Marja Wierckx, bestuurssecretaris.

Reactie
Richt jouw reactie tot en met 31 maart 2025  aan de selectiecommissie RvT van Onderwijsgroep Galilei, per mail: contact@galilei.nl  
De sollicitatiegesprekken zijn gepland op 14 april 2025. 
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